
ANEXO I

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO ROQUE DO CANAA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Pregão Presencial  000042/2020
Processo 001308/2020

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00001 - Lote 00001

Código

DENTE CARREGADEIRA CASE Nº E157559 - DENTE
CARREGADEIRA CASE Nº E157559

PEÇA 18,0000001 00024727

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00002 - Lote 00002

Código

DENTE LATERAL CARREGADEIRA CASE Nº
391498A1 - DENTE LATERAL CARREGADEIRA CASE
Nº 391498A1

PEÇA 2,0000002 00024728

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00003 - Lote 00003

Código

DENTE LATERAL CARREGADEIRA CASE Nº
391499A1 - DENTE LATERAL CARREGADEIRA CASE
Nº 391499A1

PEÇA 2,0000003 00024729

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00004 - Lote 00004

Código

PARAFUSO CABECA FRANCESA 4" X 1" -
PARAFUSO CABEÇA FRANCESA, 4 COMPRIMENTO,
1 DE DIÂMETRO, PARA DENTE DE CARREGADEIRA
CASE Nº E158385

UN 24,0000004 00024730

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00005 - Lote 00005

Código

PORCA 1" DIÂMETRO PARA PARAFUSO DE DENTE
DE CARREGADEIRA CASE Nº E157656 - PORCA 1
DIÂMETRO, PARA PARAFUSO DE DENTE DE
CARREGADEIRA CASE Nº E157656

UN 24,0000005 00024731

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00006 - Lote 00006

Código

PONTA CARREGADEIRA CAT 924 K Nº 1U - 3252 -
PONTA CARREGADEIRA CAT 924 K Nº 1U - 3252 PEÇA 24,0000006 00024732

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00007 - Lote 00007

Código

PINO CARREGADEIRA CAT 924 K Nº 8E-6258 - PINO
CARREGADEIRA CAT 924 K Nº 8E - 6258

UN 24,0000007 00024733

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00008 - Lote 00008

Código

TRAVA CARREGADEIRA CAT 924 K Nº 8E-6259 -
TRAVA CARREGADEIRA CAT 924 K Nº 8E - 6259

UN 24,0000008 00024734

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00009 - Lote 00009

Código

LÂMINA 3/4 13 FUROS C/ BORDA CORTANTE PEÇA 50,0000009 00024735



ANEXO I

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO ROQUE DO CANAA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Pregão Presencial  000042/2020
Processo 001308/2020

CURVADA - LÂMINA PARA CORTE DE TERRA PARA
MOTO NIVELADORA COM BORDA CORTANTE
CURVADA 3/4 13 FUROS

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00010 - Lote 00010

Código

PARAFUSO 2" X 5/8" - PARA LAMINA DE
MOTONIVELADORA - PARAFUSO 2 COMPRIMENTO,
5/8 DIÂMETRO PARA LÂMINA DE
MOTONIVELADORA CATERPILLAR Nº 3F5108

UN 40,0000010 00024736

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00011 - Lote 00011

Código

PORCA 5/8" DIÂMETRO PARA PARAFUSO DA
LÂMINA DE MOTONIVELADORA CATERPILLAR -
PORCA 5/8 DIÂMETRO PARA PARAFUSO DA
LÂMINA DE MOTONIVELADORA CATERPILLAR Nº
4K0367

UN 40,0000011 00024737

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00012 - Lote 00012

Código

PORCA 3/4" DIÂMETRO PARA PARAFUSO DA
LÂMINA DE MOTONIVELADORA CATERPILLAR Nº
2J3506 - PORCA 3/4 DIÂMETRO PARA PARAFUSO
DA LÂMINA DE MOTONIVELADORA CATERPILLAR
Nº 2J3506

UN 40,0000012 00024738

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00013 - Lote 00013

Código

UNHA ESCARIFICADORA PARA MOTONIVELADORA
CATERPILLAR Nº 6Y5230 - UNHA ESCARIFICADORA
PARA MOTONIVELADORA CATERPILLAR Nº 6Y5230

PEÇA 30,0000013 00024739

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00014 - Lote 00014

Código

UNHA ESCARIFICADORA PARA MOTONIVELADORA
CATERPILLAR Nº 1U-3202 - UNHA
ESCARIFICADORA PARA MOTONIVELADORA
CATERPILLAR Nº 1U - 3202

PEÇA 24,0000014 00024740

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00015 - Lote 00015

Código

DENTE CASE Nº 87638115 - PEÇA 12,0000015 00024741

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00016 - Lote 00016

Código

TRAVA CASE Nº 72204481 - UN 8,0000016 00024742

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00017 - Lote 00017

Código



ANEXO I

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO ROQUE DO CANAA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Pregão Presencial  000042/2020
Processo 001308/2020

DISCO DE ARADO 5 FUROS DE 1/2" ESPESSURA
3/8" E 28" DE DIÂMETRO TOTAL - DISCO DE ARADO
5 FUROS DE 1/2, ESPESSURA 3/8 E 28 DE DIÂMETRO
TOTAL

PEÇA 24,0000017 00024743

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00018 - Lote 00018

Código

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA COM 1,5'' X 1/2"
DIÂMETRO PARA DISCO DE ARADO - PARAFUSO
CABEÇA FRANCESA COM 1,5 COMPRIMENTO, 1/2
DIÂMETRO PARA DISCO DE ARADO

UN 120,0000018 00024744

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00019 - Lote 00019

Código

PORCA 1/2" DE DIÂMETRO PARA PARAFUSOS DE
DISCO DE ARADO - PORCA 1/2 DE DIÂMETRO PARA
PARAFUSOS DE DISCO DE ARADO

UN 120,0000019 00024745

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00020 - Lote 00020

Código

DENTE LATERAL DIREITO DA CONCHA TRASEIRA
DA RETROESCAVADEIRA JCB 3C Nº 531/03208 -
DENTE LATERAL DIREITO DA CONCHA TRASEIRA
DA RETROESCAVADEIRA JCB 3C Nº 531/03208

PEÇA 12,0000020 00024746

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00021 - Lote 00021

Código

DENTE LATERAL ESQUERDO DA CONCHA
TRASEIRA DA RETROESCAVADEIRA JCB 3C Nº
531/03209 - DENTE LATERAL ESQUERDO DA
CONCHA TRASEIRA DA RETROESCAVADEIRA JCB
3C Nº 531/03209

PEÇA 12,0000021 00024747

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00022 - Lote 00022

Código

PARAFUSO 70MM COMPRIMENTO E 3/4" DIÂMETRO
PARA DENTES LATERAIS DA CONCHA TRASEIRA
DA RETROESCAVADEIR - PARAFUSO 70MM
COMPRIMENTO E 3/4 DIÂMETRO PARA DENTES
LATERAIS DA CONCHA TRASEIRA DA
RETROESCAVADEIRA JCB Nº 1305/0714Z

UN 16,0000022 00024748

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00023 - Lote 00023

Código

PORCA 3/4"DIÂMETRO PARA PARAFUSO DOS
DENTES LATERAIS DA CONCHA TRASEIRA DA
RETROESCAVADEIRA JCB Nº - PORCA 3/4
DIÂMETRO PARA PARAFUSO DOS DENTES
LATERAIS DA CONCHA TRASEIRA DA
RETROESCAVADEIRA JCB Nº 1340/0701Z

UN 16,0000023 00024749

Total do Lote



ANEXO I

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO ROQUE DO CANAA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Pregão Presencial  000042/2020
Processo 001308/2020

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00024 - Lote 00024

Código

PORCA 3/4" DIÂMETRO PARA PARAFUSO DOS
DENTES DO MEIO DA CONCHA TRASEIRA DA
RETROESCAVADEIRA JCB Nº 1 - PORCA 3/4
DIÂMETRO PARA PARAFUSO DOS DENTES DO MEIO
DA CONCHA TRASEIRA DA RETROESCAVADEIRA
JCB Nº 1340/0701Z

UN 24,0000024 00024750

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00025 - Lote 00025

Código

DENTE DA CAÇAMBA DIANTEIRA E CONCHA
TRASEIRA RETROESCAVADEIRA JCB Nº 531/00303
- DENTE DA CAÇAMBA DIANTEIRA E CONCHA
TRASEIRA RETROESCAVADEIRA JCB Nº 531/00303

PEÇA 56,0000025 00024751

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00026 - Lote 00026

Código

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 2" COMPRIMENTO
E 3/4" DIÂMETRO PARA DENTE
RETROESCAVADEIRA 826/00303 - PARAFUSO
CABEÇA FRANCESA, 2 COMPRIMENTO E 3/4
DIÂMETRO PARA DENTES DA CAÇAMBA DIANTEIRA
DA RETROESCAVADEIRA JCB Nº 826/00303

UN 40,0000026 00024752

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00027 - Lote 00027

Código

PORCA 3/4" DIÂMETRO PARA PARAFUSO DOS
DENTES DA RETROESCAVADEIRA JCB Nº
1340/0701Z - PORCA 3/4 DIÂMETRO PARA
PARAFUSO DOS DENTES DA CAÇAMBA DIANTEIRA
DA RETROESCAVADEIRA JCB Nº 1340/0701Z

UN 40,0000027 00024753

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00028 - Lote 00028

Código

BORDA CORTANTE CARREGADEIRA CASE Nº
E157559 - BORDA CORTANTE CARREGADEIRA
CASE Nº E157559

PEÇA 20,0000028 00024754

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00029 - Lote 00029

Código

PARAFUSO 3/7 X 2 CARREGADEIRA CASE Nº
E157559 - PARAFUSO 3/7 X 2 CARREGADEIRA
CASE Nº E157559

UN 40,0000029 00024755

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00030 - Lote 00030

Código

PORCA ESPECIAL 3/4X2 CARREGADEIRA CASE Nº
E157559 - PORCA ESPECIAL 3/4X2 CARREGADEIRA
CASE Nº E157559

UN 40,0000030 00024756

Total do Lote



ANEXO I

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO ROQUE DO CANAA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Pregão Presencial  000042/2020
Processo 001308/2020

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00031 - Lote 00031

Código

DISCO DE GRADE ARADORA RECORTADO DE 28" - UN 24,0000031 00026985

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00032 - Lote 00032

Código

DISCO DE GRADE ARADORA RECORTADO DE 26" - UN 24,0000032 00026986

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00033 - Lote 00033

Código

DISCO DE GRADE ARADORA LISO DE 26" - UN 48,0000033 00026988

Total do Lote

Lote

Especificação Valor TotalQuantidade UnitárioUnidade MarcaÍtem

00034 - Lote 00034

Código

DISCO DE GRADE ARADORA LISO DE 28" - UN 48,0000034 00026987

Total do Lote

Total Geral do(s) Lote(s)


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

